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 12.1 مجموع همه اعداد طبیعی سه رقمی که مضرب شش هستند، چقدر است؟ 1

4)معادله ی  . − 𝑥2)2 − (4 − 𝑥2) =  12.1 را حل کنید. 22

𝑓(𝑥)نمودار تابع  3 = |𝑥2 − 2𝑥| .521 را رسم کنید 

𝑎𝑥از خط  𝐴(2,2)اگر فاصله ی نقطه ی  4 + 4𝑦 =  1 چقدر است؟ 𝑎باشد، مقدار  2برابر  2

1 
𝑓(𝑥)به کمک رسم نمودار وارون پذیری تابع  = √𝑥 + 2 −  آن را بدست آورید. را بررسی کنید و ضابطه ی تابع وارون 3

 ) دامنه ی تابع وارون را تعیین کنید (
12.1 

6 
𝑓(𝑥) اگر داشته باشیم  = √𝑥 − 𝑔(𝑥)و   2 = 𝑥2 + را از راه  𝐷𝑓𝑜𝑔را تعیین کنید. )  𝑓𝑜𝑔، دامنه و ضابطه ی تابع  3

 تعریف تعیین کنید (
12.1 

. 
سال باقی می  333میلی گرم جرم دارد، جرمی که پس از  221سال است.نمونه ای از این ماده  33نیمه عمر یک ماده هسته ای 

 ماند، چقدر است؟
1 

log(𝑥                                                       معادله ی لگاریتمی مقابل را حل کنید. 8 + 3) + log(𝑥 − 3) − log 𝑥 = 3 log 2 . 

9 

 مقدار نسبت های مثلثاتی زیر را بدست آورید.

(الف sin(333𝑜) )𝑐𝑜𝑠(ب                                      
9𝜋

4
)           

(پ tan(−253𝑜) ) sin(ت                                   
𝜋

22
) 

.2.1 

𝑦                                                                    نمودار تابع مقابل را رسم کنید. 15 = |2 − 𝑐𝑜𝑠𝑥|                𝑥 ∈ [3,2𝜋] 12.1 

𝑓(𝑥)با توجه به دامنه ی تابع، در مورد حد راست تابع  11 =
𝑥

[𝑥]−2
𝑥 در نقطه ی   =  52.1 چه می توان گفت؟ 2

1. 

𝑥را طوری تعیین کنید که تابع زیر در  𝑏مقدار  =  حد داشته باشد. 2−

𝑓(𝑥) = {
𝑥2 + [𝑥]

|𝑥|
           𝑥 < −2

3𝑥 + 𝑏              𝑥 > −2
 

1 

 2از  1صفحه ی 

 نام و نام خانوادگی: ..........................

 یازدهم ریاضی مقطع و رشته:

 ...........................................نام پدر: 

 .شماره داوطلب: ..............................

 صفحه 2 تعداد صفحه سؤال:

 

 جمهوری اسلامی ایران
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  1حسابان نام درس: 

  نام دبیر:

 امتحان:  تاریخ

   ساعت امتحان:

 دقیقه 155مدت امتحان : 
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 مقدار حدهای زیر را بیابید.

lim (الف
𝑥→−2

2𝑥2 + 𝑥 − 2
3𝑥2 + 3𝑥

 

lim (ب
𝑥→2

𝑥 − √𝑥

√𝑥 − 2
 

lim (پ
𝑥→

𝜋
4

cos (𝑥 +
𝜋
4)

𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥
 

52.1 

 

12.1 

 

1 

14 
𝑥را طوری تعیین کنید که تابع زیر در  𝑎مقدار  =  یوسته باشد.پ  2

𝑘(𝑥) = ([𝑥] − 𝑎)[𝑥] 
12.1 

 2از  2صفحه ی 



 

 

 

 

 

 
 

                                                                                         محل مهر یا امضاء مدیر                                                         راهنمای تصحیح ردیف

1 

201,201, … ,999 → 𝑎𝑛 = 𝑎2 + (𝑛 − 2)𝑑 → 999 = 201 + (𝑛 − 2)(9) → 𝑛 = 250 

𝑆𝑛 =
𝑛

1
(𝑎2 + 𝑎𝑛) → 𝑆250 =

250
1

(201 + 999) → 𝑆250 = 11350 

2 

4 − 𝑥1 = 𝑡 → 𝑡1 − 𝑡 − 21 = 0 → (𝑡 − 4)(𝑡 + 3) = 0

→ {
𝑡 = 4 → 4 − 𝑥1 = 4 → 𝑥1 = 0 → 𝑥 = 0

𝑡 = −3 → 4 − 𝑥1 = −3 → 𝑥1 = 7 → 𝑥 = ±√7
 

3 

 

4 

𝑑 =
|𝑎𝑥2 + 𝑏𝑦2 + 𝑐|

√𝑎1 + 𝑏1
→ 1 =

|𝑎 + 1 − 2|

√𝑎1 + 29
→ 1√𝑎1 + 29 = |𝑎 + 7| → 4(𝑎1 + 29) = 𝑎1 + 49 + 24𝑎 

3𝑎1 − 24𝑎 + 25 = 0 → 𝑎 = 3 , 𝑎 =
5
3
 

5 

 

 

 

 چون تابع یک به یک است، پس وارون پذیر است.

𝑦 = √𝑥 + 1 − 3 → 𝑦 + 3 = √𝑥 + 1 → 𝑥 + 1 = (𝑦 + 3)1 → 𝑥 = (𝑦 + 3)1 − 1 

𝑓−2(𝑥) = (𝑥 + 3)1 − 1 , 𝐷𝑓−2 = [−3, +∞) 

6 

𝐷𝑓 = [2, +∞), 𝐷𝑔 = 𝑅 , 𝐷𝑓𝑜𝑔 = {𝑥𝜖𝐷𝑔|𝑔(𝑥)𝜖𝐷𝑓} = {𝑥 ∈ 𝑅|𝑥1 + 3 ∈ [2, +∞)} = 𝑅 

𝑥1بدیهی  + 3 ≥ 2 → 𝑥1 ≥ −1 

𝑓𝑜𝑔(𝑥) = 𝑓[𝑔(𝑥)] = √𝑥1 + 1 

 
 سال تحصیلي  سؤالات پایان ترم نوبت دوم کلید

 1 حساباننام درس: 

 نام دبیر: 

  تاریخ امتحان:

  ساعت امتحان:

 دقیقه 155مدت امتحان: 



7 𝑚(𝑡) = 𝑚0(
2
1

)
𝑡
𝑇 → 𝑚(300) = 211(

2
1

)
300
30 = 17.

2
120 → 𝑚(300) =

2
1

=  گرم 0.215

8 

log(𝑥 + 3) + log(𝑥 − 3) − log 𝑥 = 3 log 1 → log
(𝑥 + 3)(𝑥 − 3)

𝑥
= log 13 → 𝑥1 − 9 = 1𝑥 

→ 𝑥1 − 1𝑥 − 9 = 0 → 𝑥 = , غ ق ق 2− 𝑥 =  ق ق 9

9 

(الف sin(300𝑜) = sin(390𝑜 − 90𝑜) = −𝑠𝑖𝑛90𝑜 = −
√3
1

       

𝑐𝑜𝑠(ب (
9𝜋

4
) = cos (1π +

𝜋

4
) = cos

𝜋

4
=

√1
1

           

(پ tan(−250𝑜) = − tan(250𝑜) = − tan(210𝑜 − 30𝑜) = 𝑡𝑎𝑛30𝑜 =
√3
3

    

(ت sin (
𝜋

21
) = sin (

𝜋

4
−

𝜋

9
) = 𝑠𝑖𝑛

𝜋

4
. 𝑐𝑜𝑠

𝜋

9
− 𝑠𝑖𝑛

𝜋

9
. 𝑐𝑜𝑠

𝜋

4
=

√1
1

.
√3
1

−
2
1

.
√1
1

=
√9 − √1

4
 

11 

 

11 

[𝑥] − 1 = 0 → [𝑥] = 1 → 𝑥 ∈ [1,3) → 𝐷𝑓 = (−∞, 1) ∪ [3, +∞) 

 تعریف نشده است، پس تابع در این نقطه حد ندارد. 1چون تابع در همسایگی راست نقطه ی 

12 

lim
𝑥→(−2)−

𝑓(𝑥) =
2 − 1

2
= −2 

lim
𝑥→(−2)+

𝑓(𝑥) = −3 + 𝑏 

→ −3 + 𝑏 = −2 → 𝑏 = 1 

13 

lim (الف
𝑥→−2

1𝑥1 + 𝑥 − 2
3𝑥1 + 3𝑥

= lim
𝑥→−2

(𝑥 + 2)(1𝑥 − 2)

3𝑥(𝑥 + 2)
= lim

𝑥→−2

1𝑥 − 2
3𝑥

= 2 

) lim
𝑥→2

𝑥 − √𝑥

√𝑥 − 2
×

𝑥 + √𝑥

𝑥 + √𝑥
×

√𝑥 + 2

√𝑥 + 2
= lim

𝑥→2

(𝑥1 − 𝑥)(√𝑥 + 2)

(𝑥 − 2)(𝑥 + √𝑥)
= lim

𝑥→2

𝑥(𝑥 − 2)(√𝑥 + 2)

(𝑥 − 2)(𝑥 + √𝑥)
= 2 

lim (پ
𝑥→

𝜋
4

cos (𝑥 +
𝜋
4)

𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥
= lim

𝑥→
𝜋
4

cosx. cos
𝜋
4 − 𝑠𝑖𝑛𝑥. 𝑠𝑖𝑛

𝜋
4

𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥
= lim

𝑥→
𝜋
4

√1
1 (𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥)

𝑐𝑜𝑠𝑥 − 𝑠𝑖𝑛𝑥
=

√1
1

 



 

14 

𝑘(𝑥) = ([𝑥] − 𝑎)[𝑥]           𝑥 = 2 

𝑘(2) = (2 − 𝑎)(2) = 2 − 𝑎 

lim
𝑥→(2)+

𝑘(𝑥) = (2 − 𝑎)(2) = 2 − 𝑎 

lim
𝑥→(2)−

𝑘(𝑥) = (0 − 𝑎)(0) = 0 

𝑘(2) چون = lim
𝑥→(2)−

𝑘(𝑥) = lim
𝑥→(2)+

𝑘(𝑥) → 2 − 𝑎 = 0 → 𝑎 = 2 

 امضاء:    نام و نام خانوادگی مصحح :  مرهن 02جمع بارم : 


